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Ata da vigésima sétima Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos três dias do mês de julho, do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Luiz Roberto Duarte Chain, Roberto César Domingues, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1433/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 27/06/2017. Protocolo:1434/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 27/06/2017. Protocolo:1435/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 30/06/2017. Protocolo:1436/2017, autor: Ministério Público do Estado de Minas Gerais - Promotor de Justiça, assunto: requisita informações sobre as Leis Municipais n 80/1997 e Complementar nº 05/1993 e alterações, recebida em 03/07/2017. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nºs 47, 48, 49 e 50/2017, que, respectivamente, “Altera a Lei nº 1245, de 24 de maio de 2016, que Regulamenta o parágrafo único do artigo 14 da Lei Orgânica do Município de Areado - MG ”, “Autoriza inclusão de programa na Lei n 1116, de 17 de dezembro de 2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2014/2017 ”, “Altera a Lei nº 1260, de 12 de julho de 2016, que Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2017, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências ” e “Autoriza a abertura de crédito adicional especial ”. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes o Projeto de Lei Complementar nº 07/2017, que “Altera a Lei Complementar nº 42, de 12 de novembro de 2008, que Institui o novo Plano Diretor Participativo do Município de Areado ”. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 34/2017, dos Vereadores Alexssander Bueno de Souza, Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, Antônio Borges Camargos, Márcia Sebastiana Campos Riças, Ézio José de Oliveira, Roberto César Domingues, Luiz Roberto Duarte Chain e Wellington de Paulo Domingues, que solicita ao Exmo. Prefeito Municipal, para executar Programa de Controle Reprodutivo de Cães e Gatos e Manutenção de Abrigo. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 35/2017, dos Vereadores Alexssander Bueno de Souza, Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, Antônio Borges Camargos, Márcia Sebastiana Campos Riças, Ézio José de Oliveira, Roberto César Domingues, Luiz Roberto Duarte Chain e Wellington de Paulo Domingues, que solicita ao Exmo. Prefeito Municipal para dar execução ao projeto/atividade de Criação do Centro de Apoio ao Idoso, conforme previsão do Anexo de Prioridades de Metas para o exercício de 2017, da Lei Municipal 1260/2016. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as discussões: “O Vereado Luiz Roberto pede a palavra ao presidente da câmara Alexander  Bueno e diz” esse projeto na legislatura anterior veio uma presidente aqui, não lembro a presidente que era e falou sobre isso ai, não foi pra frente  por causa de recurso que não tinha, porque teria que ter medico, fisioterapeuta ,a Raquel que é professora, teria que ter até  um professor de educação física, eu acho que um projeto desse ai seria maravilhoso, não sei se tem condições de ter isto não, são poucas cidades que tem, mas se conseguisse em Areado seria maravilhoso, teria que dar os parabéns para a prefeitura”. A Vereadora Raquel pede um aparte e diz” eu acho que a presidente era a Cintia não é, ela já me falou desse projeto, ela luta,  ela é assistente social, e até na conferência que teve eu falei da importância de um geriatra, mais o município não tem condições  de manter um geriatra, mas é um projeto muito viável, espero que de certo.”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 36/2017, do Vereador Roberto César Domingues, que solicita ao Exmo. Prefeito Municipal para providenciar a abertura, limpeza e cascalhamento por aproximadamente 200m dos acostamentos próximo à entrada que dá acesso aos bairros Cruzes e Gomes, permitindo maior visibilidade e segurança aos motoristas que forem efetuar manobra de saída e entrada na referida estrada. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as discussões: “O Vereador Roberto diz” aquela entrada ali, há muito tempo o povo está pedindo para arrumar, o que acontece, o tempo agora de neblina e chuva como você chega para entrar no bairro dos Gomes, Pinhal, Posses e Cruzes, quando você chega para entrar já está em cima da curva, e com esse tempo do frio, tem muita neblina, se puder limpar lá 200 metros, porque eu estive  lá,  não tem arvore, só mato e se puder limpar e cascalhar, as pessoas a 200 metros terão uma melhor visão para entrar a esquerda e uma melhor segurança”.”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço a Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou os oradores inscritos no expediente: “A Vereadora Raquel diz” eu gostaria de agradecer o ex-Vereador Flávio Gouvea que me fez um convite essa semana para fazer uma parceria com ele, para retomar o projeto de zumba no Rosário, começou hoje, tinha bastante mulheres, e eu quero reforçar o convite principalmente para as mulheres da cidade, para irem fazer a zumba, é um projeto que o Flavio já tomava conta na época que ele era Vereador e ele fez esse convite pra mim ajudar com a parceria com ele, e eu fiquei muito satisfeita e tem bastante mulheres lá fazendo atividade física e eu queria agradecer essa parceria e espero dar continuidade ao trabalho já iniciado com ele. O Vereador Roberto diz ” eu queria deixar registrado que na ultima reunião eu não estive presente por motivos de saúde, eu estive em Ribeirão Preto, mas espero que Deus me abençoe não aconteça isso mais”.  O Vereador Antônio Borges diz “na verdade eu vim fazer um agradecimento antecipado, eu acredito que vai ser aprovado na qualidade de presidente dessa comissão especial que esta pleiteando a utilidade publica para a Associação dos Biscoiteiros eu queria agradecer a todos, eu acredito que não vai ter rejeição e agradecer ao Vereador Betinho por ter sido o autor desse projeto’’. O vereado Luiz Roberto pede um aparte e diz” em reunião com a Beatriz e a diretoria dos biscoiteiros faz tempo que eu estou ajudando eles lá, principalmente na formação dessa associação, inclusive nos estamos ate olhando se consegue alguma verba pra eles, como eles não tinham esse documento de utilidade publica, ninguém da diretoria não recebe nada, então eu entrei com esse projeto, eu agradeço ao Vereador Toninho e a todos vocês por terem aprovado, porque os biscoiteiros merecem,  porque as propagandas que tem na estrada a terra do biscoito, e chega aqui tem que comprar biscoito na padaria do Zezé não tem jeito, e agora se vocês notaram estão construindo dois fornos ao lado da casa do artesão , então vai ser muito bom, quem quiser comprar biscoito é só ir la e todo mundo que parar para comprar um biscoito, vai na casa do artesão, então isso ai foi uma coisa muito boa, eu agradeço a colaboração de vocês na aprovação”. O Vereador Roberto pede um aparte e diz”  eu quero dar os parabéns para meu amigo Luiz Roberto Chain pela inicia do projeto, porque a cidade só tem a ganhar com esse projeto, porque compra de um ou de outro não tem problema, mas a cidade tem que ter um lugar para comprar biscoito, não pode sair da cidade para comprar biscoito em outro lugar, como que coloca a placa associação do biscoito e só um lugar que vende, por isso que eu achei bom a associação”. O vereado Luiz Roberto diz” aquele dia ficou decidido que os homenageados seria no dia 20 de setembro Dr. Itamar, Dr. Jose Sabino e a madre Lúcia e eu já conversei com o Itamar e o Jose Sabino e eles estarão presentes, apesara de serem Areadenses eles não vão receber o titulo, eles irão receber uma medalha, e eles ficaram muito contentes, e o Itamar como todo mundo sabe ele teve um baque muito forte há uns dois meses atrás, Eliane também falou que vem. E sábado eu fui conversar com a madre Lucia e dar os parabéns pelos 50 anos, e vocês não podem imaginar a alegria que ela ficou, falou que não merece,  eu disse que ela merece muito mais, apesar dela morar em uma cidade muito perto da nossa que vai a pé e volta, e para a felicidade ainda maior dela, ela esta em Guarapari agora  e em agosto ela volta para Areado, e eu acho que com isso o colégio das irmãs vai engrandecer muito, uma mulher inteligente, sensível e amada igual aquela mulher é difícil encontrar, não existe uma freira igual aquela, ela pediu para agradecer a todos Vereadores pela lembrança e que estará com no dia 20  aqui e tentará falar alguma coisa.”. Ordem do dia: Segunda discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 39/2017, que, “Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2018, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências ”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. Coloco em segunda discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em segunda votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 39/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Parecer, única discussão, votação nominal e redação final do Projeto de Lei nº 44/2017, que, “Declara de utilidade pública a entidade denominada: ASSOCIAÇÃO BISCOITEIROS UNIDOS - ABU com sede neste município ”. Quórum Maioria dois terços, Votação Nominal. A Comissão Especial emitiu parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 44/2017, de autoria do Vereador Luiz Roberto Duarte Chain, que “Declara de utilidade pública a entidade denominada: ASSOCIAÇÃO BISCOITEIROS UNIDOS - ABU com sede neste município ”, visando declarar de utilidade pública a ABU. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluíu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma opina esta Comissão pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 44/2017, recomendando-o aos demais Pares. Coloco em única discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação nominal o Parecer ao Projeto de Lei nº 44/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em única votação nominal e redação final o Projeto de Lei nº 44/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 40/2017, que, “Autoriza concessão de uso de bens públicos para a entidade que menciona ”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. As Comissões Permanente emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 40/2017, enviado por meio da Mensagem nº 032/2017, que “Autoriza concessão de uso de bens públicos para a entidade que menciona ”, visando conceder bens, para AMOG - Associação dos Moradores da Comunidade Gomes, conforme especificado no PL 40/2017. REGISTRE-SE que o Parecer Jurídico concluíu pela ILEGALIDADE da matéria, porém opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 40/2017, recomendando-o aos demais Pares. Coloco em primeira discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 40/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira votação simbólica o Projeto de Lei nº 40/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 
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